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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2023 

 

1 DATA, HORA E LOCAL: Realizada em 07 de agosto de 2023, às 18:30 horas (ET – 19:30 horas, 

horário de Brasília), realizada eletronicamente por meio da plataforma de reuniões virtuais Google Meet, a 

partir de Atlanta, Georgia, Estados Unidos da América. 

 

2 CONVOCAÇÃO E PRESENÇAS: Dispensadas as formalidades de convocação em virtude do 

comparecimento da totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia. 
 

3 MESA: Presidente: Sr. Lisa Stockard; e Secretário: Sr. Jessica Clay. 
 

4 Considerações sobre a ordem do dia: Esta Reunião do Conselho de Administração foi realizada 

em decorrência do fechamento da operação contemplada no “Merger Agreement”, celebrado em 09 de 

fevereiro de 2023 entre a Companhia, a Equifax, Inc., sociedade constituída segundo as leis da Georgia, 

Estados Unidos da América e a Equifax do Brasil S.A., para a combinação de negócios entre a Companhia 

e a Equifax do Brasil S.A. (“Operação”). 
 

5 ORDEM DO DIA: Apreciar e deliberar, em razão do fechamento da Operação, sobre as seguintes 

matérias: (i) o encerramento das atividades do Comitê de Auditoria da Companhia; (ii) o encerramento 

das atividades do Comitê de Estratégia, Finanças e Risco Estratégico; (iii) o encerramento das atividades 

do Comitê de RH e Remuneração; (iv) indicação do Conselho de Administração para atuar como o 

“Comitê” definido no Plano de Outorga de Ações Restritas da Companhia; (v) a revogação de 

determinadas políticas e regimentos internos de órgãos da Companhia; e (vi) a autorização para que os 

administradores da Companhia adotem as providências necessárias para o implemento das deliberações 

aprovadas nesta reunião. 
 

6 DELIBERAÇÕES: Dado início à discussão da ordem do dia, os membros do Conselho de 

Administração presentes aprovaram: 
 

6.1. Aprovar, em razão do fechamento da Operação, o encerramento das atividades do Comitê de 

Auditoria da Companhia, com a consequente destituição de todos os seus membros. 

 

6.2. Aprovar, em razão do fechamento da Operação, o encerramento das atividades do Comitê de 

Estratégia, Finanças e Risco Estratégico da Companhia, com a consequente destituição de todos os seus 

membros. 

 

6.3. Aprovar, em razão do fechamento da Operação, o encerramento das atividades do Comitê de RH 

da Companhia, com a consequente destituição de todos os seus membros. 



 

6.4. Aprovar, em razão do fechamento da Operação, a indicação do Conselho de Administração para 

atuar como o “Comitê” definido no Plano de Outorga de Ações Restritas da Companhia.  
 

6.5. Aprovar, em razão do fechamento da Operação, a revogação do(a): (i) Política de Indicação de 

Membros do Conselho de Administração, Comitês e Diretoria Estatutária; (ii) Política de Remuneração de 

Executivos; (iii) Política de Transações com Partes Relacionadas e Demais Situações de Conflito de 

Interesse; (iv) Política de Negociação de Valores Mobiliários; e (v) Regimento Interno do Conselho de 

Administração. 

 

6.6. Autorizar os administradores da Companhia a praticarem todos os atos que se fizerem necessários 

para a formalização das deliberações ora aprovadas perante os órgãos públicos e terceiros em geral. 
 

7 ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião do 

Conselho de Administração, da qual se lavrou a presente ata, a qual foi por todos os presentes lida, achada 

conforme e assinada. 

 

8 ASSINATURAS: Mesa: Presidente: Lisa Stockard; e Secretário: Jessica Clay. Membros do 

Conselho de Administração: Lisa Stockard; Jessica Clay; Mario Manuel Arrua Leon. 
 

Barueri, 07 de agosto de 2023. 
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